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Угорщина повернула Україні
гроші і золото
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  6 травня 2026, 16:09

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Уряд Угорщини
Гроші і золото, які були повернуті Ощадбанку

Володимир Зеленський подякував Угорщині за
проявлений "конструктив" та "цивілізований крок".
Угорщина повернула Ощадбанку захоплені гроші і золото. Про це
повідомив президент Володимир Зеленський у середу, 6 травня.

"Важливий крок у відносинах з Угорщиною: сьогодні були повернуті кошти
та цінності Ощадбанку, що їх захопили угорські спецслужби в березні
цього року. Тоді угорська сторона неправомірно затримала українських
інкасаторів. Людей ми повернули швидше, а зараз уже на українській
території і кошти й цінності в повному обсязі", – написав він.

Глава держави подякував Угорщині за "конструктив" та "цивілізований
крок".

"Дякую всім у команді України, хто боровся за справедливе рішення та
захищав інтереси нашої держави й наших людей", – додав Зеленський.

Нагадаємо, 5 березня в Угорщині затримали два інкасаторські автомобілі
Ощадбанку, які перевозили готівку та банківські метали – 40 млн доларів,
35 млн євро та 9 кг золота. Також було затримано сімох працівників
інкасації. Угорська влада підозрювала українців у "відмиванні грошей".
Згодом інкасаторів передали Україні.

Тоді в Ощадбанку заявили, що гроші і золото транспортувались з Австрії
для подальшого використання в обігу й насичення готівкового ринку
України.

Також в Україні відкрили справу через викрадення інкасаторів в Угорщині.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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СЮЖЕТ Вторгнення Росії в Україну. Онлайн
З окупованої Херсонщини повернули
шістьох дітей
На Сумщині чоловік підірвався на міні

До ліквідації пожежі у Карпатах
залучили авіацію ДСНС

 
Вторгнення Росії в Україну.
Онлайн

 
Ракети напоготові. Наслідки
зриву Росією перемир’я

 
Війна на Близькому Сході.
Онлайн

 
Підсумки 05.05: Стратегічні цілі
ЗСУ і цинізм РФ

 
Проект Свобода. Як Трамп хоче
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